

提升改革效能 激发发展活力

党的二十届三中全会精神宣讲进企业

本报讯(全媒体记者 张子豪 通讯员 吴欣谚)9月6日上午,市总工会学习贯彻党的二十届三中全会精神主题宣讲活动在河南华润电力古城有限公司举行。市委党校党史党建教研室副主任包岩为现场职工进行系统讲解,市总工会三级调研员郭东升就学习贯彻党的二十届三中全会精神作具体要求,河南华润电力古城有限公司100多名职工代表参加此次活动。

郭东升表示,学习贯彻党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期全

市工会系统的重要政治任务。各级工会要牢牢把握全会精神实质,把深化改革、弘扬民主和惠及民生有机融合,把服务职工与服务企业统一起来。广大企业要把忠诚体现在坚持党的领导、坚定制度自信、聚焦主责主业上,以实干实绩释放制度优势、提升改革效能、激发发展活力。

包岩从党的二十届三中全会的重大意义、习近平总书记关于全面深化改革的重要论述等方面为职工详细解读党的二十届三中全会精神,希望广大职

工通过对全会精神的深入学习和理解,准确把握其中的政治逻辑、理论逻辑、历史逻辑、实践逻辑,不断夯实推进中国式现代化的思想根基,激发职工创新、创造活力。

报告会结束后,职工们表示,党的二十届三中全会是在以中国式现代

化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次非常重要的会议,他们要把学习领会全会精神 and 思考如何抓好改革任务落实落地结合起来,把学习成果转化好、运用好,为奋力谱写中国式现代化驻马店篇章贡献力量。

学习贯彻党的二十届三中全会精神



增强网络安全意识 营造安全网络环境

9月9日,泌阳县总工会开展国家网络安全宣传周活动,围绕网络安全形势、个人及重要数据保护、网络安全

保障等内容,通过制作宣传展板、悬挂宣传横幅、印发网络安全明白纸、设立咨询台等形式,向职工群众宣传网

络安全的重要性,进一步提高大家的网络安全意识。(通讯员 黄纪成 李茜茜)

市福利院开展系列志愿服务活动

本报讯(全媒体记者 张丽丽)涓滴之水成海洋,颗颗爱心变希望。自志愿者招募公告发布以来,报名者络绎不绝。为了让志愿者提前熟悉工作环境,近日,驻马店市福利院组织志愿者开展了一系列志愿服务活动。

“小福,这道题你听懂了吗?”在驻马店市福利院里,一名志愿者正在为孩子辅导功课。在辅导过程中,该志愿者根据孩子们的学习进度以及薄弱环节,精心制订学习计划,一对一辅导。

打篮球、打羽毛球、跳绳、跑步……为了让孩子们有强健的体魄,志愿者带领大家到操场上进行体育运动。

在志愿者的组织下,福利院的孩子们参加了各种各样的趣味活动,如“桃花朵朵开”“运小球”“大树和松鼠”等。这些活动锻炼了孩子的应变能力,让他们感受到了合作的乐趣和友谊的力量,在愉快玩耍的同时收获成长和快乐。

此外,志愿者还针对不同年

龄段的孩子制订了不同的心理辅导方案,通过游戏、谈话、绘本等多种形式对他们进行心理健康教育,帮助孩子们掌握简单的心理疏导和情绪调节的方法,让他们认识到心理健康的重要性。

“这不仅是一次服务的实践,更是一次心灵的触碰。志愿者的奉献体现了当代年轻人的爱心和担当,希望今后有更多的爱心人士加入志愿者队伍。”驻马店市福利院有关负责人说。

正阳县社会组织 开展《中华人民共和国慈善法》宣传活动

本报讯(全媒体记者 李杨 通讯员 张群生)连日来,正阳县义工联合会、正阳县见义勇为协会等20家社会组织,在县民政部门的指导下,走上街头,通过悬挂横幅、设立咨询台、发放宣传资料等形式,广泛宣传《中华人民共和国慈善法》。

活动现场,各社会组织工作人员用通俗的语言,向群众介绍《中华人民共和国慈善法》条文,耐心解答群众提出的问题,让群众了解慈善、参与慈善,形成人心向善、人人行善的良好社会风气。

正阳县义工联合会会长郑亮说:“新修改的《中华人民共和国慈善法》把应急慈善、个人求助行为与网络慈善平台等内容纳入慈善法规,为促进慈善事业健康发展提供了法治保障,我们将加大宣传推介力度,让慈善项目成果真正惠及需要帮助的困难群体。”

正阳县民政局相关负责人表示,下一步,正阳县社会组织将配合县民政部门深入社区,持续开展《中华人民共和国慈善法》宣传活动,多措并举提高该法律的社会知晓度。

据了解,此次宣传活动除设立咨询台、制作宣传展板外,还利用新闻媒体、流动字幕、政务公开栏、微信群等多种形式进行宣传。

遂平县总工会 开展国家网络安全宣传周活动

本报讯(通讯员 殷婷茹)9月9日,遂平县总工会在网络安全主题公园组织开展主题为“网络安全为人民 网络安全靠人民”的国家网络安全宣传周活动。

活动现场,工会网络宣传员讲解了网络诈骗的常见手法、个人信息保护的重要性以及应对网络攻击的有效措施,发放宣传折页和保护个人信息、共同维护网络安全倡议书等宣传资料200余份,使职工群众对网络安全有了更加全面的了解。

下一步,遂平县总工会将继续加大网络安全宣传力度,创新宣传方式,为构建安全和谐的网络环境贡献工会力量。